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Obs.:
1.
As questões deste exercício, a ser realizado em duplas, deverão ser solucionadas conforme seu enunciados e entregues na data supramencionada;

2.
As funções funcder.m (função e sua derivada), bissec.m (método da bissecção), newton.m (método de Newton) e secante.m (método da secante) estão disponíveis na página Material, no link Métodos no MATLAB; e

3.
A execução de cada uma das funções supramencionadas deve observar os seguintes passos:
i.
Inclusão da função e sua derivada no programa funcder.m;
ii.
Chamada da função correspondente ao método que se deseja executar, i.e., bissec(a, b, tol), newton(x0, tol) ou secante(x0, x1, tol) (disponíveis). 
Exercício Prático 01

Uso do MATLAB na determinação de Zeros Reais de Funções Reais

1. Comente cada linha da função bissec.m.

2. Escreva uma função para implementar o método da falsa posição e denomine-a de fpos(a,b,tol). Comente-a.
3. Escreva uma função para implementar o método da falsa posição modificado e denomine-a de fposmod(a,b,tol). Comente-a.
4. Determine as soluções aproximadas para as equações abaixo utilizando o MATLAB, complete os quadros apresentados e comente os resultados obtidos.
a)
f(x) = 5x3 – 3x2 – 4, considerando (1 = (2 = 10-8
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b)
f(x) = 3cos(x) – ex/2, considerando (1 = (2 = 10-6
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c)
f(x) = xln(x2) – 3/2, considerando (1 = (2 = 10-7















































































Nota: Usar ezplot(‘função’) para traçar os gráficos das funções.
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